

2 ИЮЛЯ 1940 г.

ВТОРНИК

№ 50 (91)

Цена 8 коп.

Выходит 8 раз в м-ц

НОВЫЙ ЗАЕМ

Советское правительство выпустило новый заем—Заем Третьей Пятилетки (выпуск третьего года). Трудящиеся городов, рабочих поселков, деревень, аулов, кишлаков сообщение о выпуске нового займа встретили с огромным подъемом.

Вчера, как только радио передало постановление правительства о выпуске займа, рабочие, колхозники, служащие, интеллигенция с большой радостью подписывались на новый заем, зная, что, давая свои средства взаймы государству, они этим самым укрепляют могущество страны социализма.

Небывалым в истории человечества энтузиазмом народных масс, под руководством большевистской партии и мудрого вождя всего передового, прогрессивного человечества тов. Сталина наша страна из бесправной, нищей и полудикой, какой была царская Россия, превращена в передовое, могучее социалистическое государство рабочих и крестьян.

Советский Союз по об'ему продукции промышленности занимает первое место в Европе. Только за один 1939 год выпуск продукции СССР увеличился на 14,7 процента. В 1939 году на полях Союза работало 500900 тракторов, 168900 комбайнов, 216300 грузовых автомашин. Валовая продукция сельского хозяйства за вторую пятилетку увеличилась на 54 процента.

С каждым годом увеличивается капиталовложение в наше социалистическое хозяйство. Достаточно сказать, что об'ем капитального строительства в третьей пятилетке составит 192 миллиарда рублей, вместо вложенных 114,7 миллиарда рублей за годы второй пятилетки.

VI Сессия Верховного Совета СССР утвердила государственный бюджет на 1940 год по доходам в сумме 184 миллиарда рублей и по расходам — 179,9 миллиарда рублей. Значительное место в государственном бюджете занимают доходы от займов. В течение второй пятилетки трудящиеся дали взаймы государству 19 миллиардов рублей. А за два года третьей пятилетки — 11,5 миллиарда рублей.

Такие успехи размещения займа свидетельствуют о той исключительной поддержке, которую оказывают трудящиеся советской страны государственным займам. Успех этот объясняется и тем, что трудящиеся знают, что средства от займа идут на улучшение блага трудящихся, на укрепление нашей родины.

Нет сомнения, что трудящиеся нашего района, все как один, с воодушевлением подпишутся на новый заем—Заем Третьей Пятилетки (выпуск третьего года).

Колхозный труд

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

О выпуске Государственного Займа Третьей Пятилетки (выпуск третьего года)**ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СОЮЗА ССР.**

В целях привлечения сбережений населения на выполнение задач хозяйственно-культурного строительства в третьей пятилетке и на укрепление обороны страны, Совет Народных Комиссаров Союза ССР ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Выпустить Государственный Заем Третьей Пятилетки (выпуск третьего года) на сумму 8 миллиардов рублей.

2. Заем выпустить сроком на 20 лет — с 1 декабря 1940 года по 1 декабря

1960 года, из четырех процентов годовых.

3. Облигации займа и доходы от них, в том числе выигрыши, освободить от обложения государственными и местными налогами и сборами.

4. Утвердить представленные Народным Комиссариатом Финансов Союза ССР условия выпуска государственного Займа Третьей Пятилетки (выпуск третьего года).

Председатель СНК Союза ССР В. МОЛОТОВ.

Управляющий делами СНК Союза ССР М. ХЛОМОВ.

Москва, Кремль, 1 июля 1940 года.

Утверждено Советом Народных Комиссаров Союза ССР 1 июля 1940 года.

Условия выпуска Государственного Займа Третьей Пятилетки (выпуск третьего года)

1. Государственный Заем Третьей Пятилетки (выпуск третьего года) состоит из двух выпусков: беспрогрышного и процентного.

По облигациям беспрогрышного выпуска весь доход выплачивается в форме выигрышей, а по облигациям процентного выпуска — в виде процентов по купонам.

2. Каждый выпуск займа делится на разряды по 100 миллионов рублей в разряде.

Каждый разряд состоит из 20 тысяч серий. Серии каждого разряда беспрогрышного выпуска имеют номера с № 80001 по № 100000, а процентного выпуска — с № 160001 по № 180000.

Облигации в каждой серии имеют номера с № 1 по № 50.

3. Государственный Заем Третьей Пятилетки (выпуск третьего года) выпускается в облигациях достоинством в 500, 200, 100, 50, 25 и 10 рублей по беспрогрышному выпуску и в облигациях достоинством в 500, 200, 100 и 25 рублей по процентному выпуску.

Облигации достоинством в 500 и 200 рублей состоят соответственно из пяти или двух сторублевых облигаций одной серии с пятью или двумя номерами и дают право:

а) по беспрогрышному выпуску на пять или два выигрыша, которые одновременно падают на каждый из номеров, обозначенных на облигации;

б) по процентному выпуску — на процентный доход со всей нарицательной стоимостью облигации.

Облигации достоинством в 50, 25 и 10 рублей являются частями сторублевых облигаций и дают право на соответствующую долю (одна вторая, одна четвертая, одна десятая) выигрыша или процентного дохода, причитающегося на сторублевую облигацию.

Примечание: облигации достоинством в 25 и 10 рублей предназначены для расчетов с подписчиками лишь в тех случаях, когда по сумме подписки не могут быть выданы облигации более крупного достоинства.

4. Выигрыши по беспрогрышному выпуску займа устанавливаются в размере 3000, 1000, 500, 200 и 150 рублей на облигацию в 100 рублей, включая нарицательную стоимость облигации (100 рублей).

В течение двадцатилетнего срока займа выигрывает каждая облигация беспрогрышного выпуска.

Выигравшая облигация погашается и исключается из дальнейших тиражей.

5. В течение двадцатилетнего срока займа по беспрогрышному выпуску производится 80 тиражей выигрышей.

Тиражи выигрышей производятся, начиная с 1941 года, по

четыре тиража ежегодно, в сроки, устанавливаемые Народным Комиссариатом Финансов Союза ССР.

6. В каждом тираже выигрышей на каждый разряд беспрогрышного выпуска, на каждые 100 миллионов рублей этого выпуска займа, разыгрывается следующее количество выигрышей:

Годы	В каких тиражах	Количество выигрышей по 1 тысяче руб.		Количество выигрышей по 200 руб.		Количество выигрышей по 150 руб.		Общее количество выигрышей в каждом тираже		Общая сумма выигрышей в каждом тираже (в рублях)
		Количество выигрышей по 1 тысяче руб.	Количество выигрышей по 1 тысячу руб.	Количество выигрышей по 200 руб.	Количество выигрышей по 150 руб.	Количество выигрышей по 50 руб.	Количество выигрышей по 50 руб.	Количество выигрышей по 50 руб.	Количество выигрышей по 50 руб.	
1 год	В 1—4 тиражах	разыгрывается в каждом	1	5	50	1.000	10.944	12.000	12.000	1.874.600
2 год	В 5—8 тиражах	разыгрывается в каждом	1	5	50	1.000	10.944	12.000	12.000	1.874.600
3 год	В 9—12 тиражах	разыгрывается в каждом	1	5	50	1.000	10.944	12.000	12.000	1.874.600
4 год	В 13—16 тиражах	разыгрывается в каждом	1	5	50	1.200	7.944	9.200	9.200	1.464.600
5 год	В 17—20 тиражах	разыгрывается в каждом	1	5	50	1.200	7.944	9.200	9.200	1.464.600
6 год	В 21—24 тиражах	разыгрывается в каждом	1	5	50	1.200	7.944	9.200	9.200	1.464.600
7 год	В 25—28 тиражах	разыгрывается в каждом	1	5	100	1.400	5.794	7.300	7.300	1.207.100
8 год	В 29—32 тиражах	разыгрывается в каждом	1	5	100	1.400	5.794	7.300	7.300	1.207.100
9 год	В 33—36 тиражах	разыгрывается в каждом	1	5	100	1.400	5.794	7.300	7.300	1.207.100
10 год	В 37—40 тиражах	разыгрывается в каждом	1	5	100	1.400	5.794	7.300	7.300	1.207.100
11 год	В 41—44 тиражах	разыгрывается в каждом	1	5	100	1.400	5.794	7.300	7.300	1.207.100
12 год	В 45—48 тиражах	разыгрывается в каждом	1	5	100	1.400	5.794	7.300	7.300	1.207.100
13 год	В 49—52 тиражах	разыгрывается в каждом	1	5	100	1.400	5.794	7.300	7.300	1.207.100

(Продолжение на 2-й странице).

Утвержден Советом Народных Комиссаров
Союза ССР, от 1 июля 1940 года.

УСЛОВИЯ ВЫПУСКА ГОСУДАРСТВЕННОГО ЗАЙМА ТРЕТЬЕЙ ПЯТИЛЕТКИ (выпуск третьего года)

(Окончание. Начало на 1-й странице).

Год	В КАКИХ ТИРАЖАХ	Количество выигрышер по 3 тысячи руб.						Общая сумма выигрышей в каждом тираже (в рублях)
		Количество выигрышер по 1 тысяч руб.	Количество выигрышер по 500 руб.	Количество выигрышер по 200 руб.	Количество выигрышер по 150 руб.	Общее количество выигрышер в каждом тираже		
14 год	В 53—56 тиражах разыгрывается в каждом	1	5	100	1.400	5.794	7.300	1.207.100
15 год	В 57—60 тиражах разыгрывается в каждом	1	5	100	1.400	5.794	7.300	1.207.100
16 год	В 61—64 тиражах разыгрывается в каждом	1	5	100	1.600	11.044	12.800	2.059.600
17 год	В 65—68 тиражах разыгрывается в каждом	1	5	150	1.600	15.594	17.350	2.742.100
18 год	В 69—72 тиражах разыгрывается в каждом	1	5	150	1.600	21.494	23.250	3.627.100
19 год	В 73—76 тиражах разыгрывается в каждом	1	5	150	1.600	31.294	33.050	5.097.100
20 год	В 77—80 тиражах разыгрывается в каждом	1	5	150	1.600	37.194	38.950	5.982.100
Итого во всех 80 тиражах разыгрывается за каждые 100 миллионов рублей беспрогрышного выпуска займа		80	400	8.000	110.400	881.120	1.000.000	158.888.000

7. Облигации, на которые пали выигрыши, могут быть предъявлены для оплаты до 1 декабря 1961 года.

По истечении этого срока облигации, не предъявленные к оплате, утрачивают силу и оплате не подлежат.

8. Доход по облигациям процентного выпуска займа выплачивается по купонам один раз в год в размере 4 процентов. Сроки оплаты купонов наступают 1 декабря каждого года, начиная с 1 декабря 1941 года.

9. Облигации процентного выпуска выкупаются с 1 декабря 1956 года в течение 5 лет. (1956, 1957, 1958, 1959, 1960 гг.) равными частями ежегодно.

Облигации, подлежащие выкупу в 1956—1959 гг., определяются ежегодными тиражами погашения. Сроки проведения тиражей погашения устанавливаются Народным Комиссариатом Финансов Союза ССР.

При выкупе держателем облигаций выплачивается нарицательная стоимость облигаций, начиная с 1 декабря того года, в котором происходил тираж.

Облигации, не вышедшие в тиражи погашения, выкупаются с 1 декабря 1960 года.

10. По облигациям, вышедшим в тиражи погашения, оплачиваются купоны, включая купон сроком 1 декабря того года, в котором происходил тираж. Купоны последующих сроков оплате не подлежат.

11. Облигации процентного выпуска, подлежащие выкупу, а также купоны, срок оплаты которых наступил, могут быть предъявлены для оплаты до 1 декабря 1961 года.

По истечении этого срока облигации и купоны, не предъявленные к оплате, утрачивают силу и оплате не подлежат.

Народный Комиссар Финансов Союза ССР А. ЗВЕРЕВ.

ВСЕ, КАК ОДИН, ПОДПИШЕМСЯ НА ЗАЕМ

Обращение депутатов и актива Верхотомского сельсовета ко всем депутатам сельсоветов, активу и колхозникам Кемеровского района.

Наша Социалистическая революция, в результате успешного выполнения сталинских пятилеток, создала и оснастила первоклассной техникой крупную промышленность, сельское хозяйство, укрепила несокрушимость обороны страны. Неизмеримо возрастает сеть социально бытовых и культурных учреждений.

Все это создается народами нашего государства под непосредственным мудрым руководством нашей партии и его заботливого вождя т. Сталина.

В могучем экономическом, культурно-бытовом прогрессе страны и укреплении оборонноспособности, огромную роль играют наши займы, безкабальных кредитов извне, советский народ строит новое в мире коммунистическое общество.

Одобряя решение правительства о выпуске займа Третьей Пятилетки (выпуска третьего года) мы, депутаты и актив Верхотомского с/совета, единодушно подписались на заем в коли-

честве 35 человек на сумму 10.000 р. и полностью тут же при подписке расчитались, получив одновременно облигации.

Передовые колхозники нашего сельсовета т.т. Клопов Федор подписался, внес деньги и получил облигаций на 500 рублей, Устиненко Петр—400 рублей, Носков Иван—на 300 рублей, Вислогузов Дмитрий—на 200 рублей, Котельников Ольга—на 100 рублей, Иванова Ульяна—на 100 рублей и т. д.

Мы призываем всех депутатов сельсоветов, актив, колхозников последовать нашему примеру и подписать не ниже двух—трех недельного заработка.

Это явится новым вкладом в осуществление исторических задач XIII партсъезда,—о построении нового коммунистического общества.

Шпанов, Вислогузов, Девяткиров, Дворецкин и др.



В Амурской Краснознаменной Флотилии.

Главный боец Н-ского корабля Н. Г. Котельников, награжденный значком „Отличник РКВМФ“.

Фотоаппарат ТАСС.

Первый тираж Займа Третьей Пятилетки (выпуск второго года)

Первый тираж Займа Третьей Пятилетки (выпуск второго года) состоится 11—12 июля в Ленинграде.

В этом году состоятся еще 3 тиража этого займа — в сентябре, ноябре и декабре. В каждом из них будет разыграно по 888 тысяч выигрышей на 138.720.400 рублей.

ПОДПИСКА ИДЕТ ДРУЖНО

Как только радио принесло известие о выпуске Государственного Займа Третьей Пятилетки (выпуск третьего года) колхозники и сельская интеллигенция Ягуновского сельсовета с чувством глубокой радости, любви к своей родине, стали отдавать свои сбережения взаймы государству.

Присутствующие на неочередной сессии сельсполкома депутаты и активисты села подписались на 6.225 рублей (выпуск третьего года).

Передовики подписки здесь

же вносили деньги. Так председатель колхоза «Заветы Ленина» тов. Нестеров подписался на 500 рублей, заведующий МТФ этого же колхоза тов. Мешков — на 200 рублей, председатель колхоза им. Ворошилова тов. Горбунов — на 350 рублей, колхозник Кочетов — на 200 рублей и т. д.

Всего в течение часа подписалось на Заем Третьей Пятилетки (выпуск третьего года) 28 человек.

27 июня состоялся пуск Южного Ферганского канала. В присутствии десяти тысяч строителей и гостей у селения Талмазар открыли шлюзы. Водный поток хлынул в новое русло, протяженiem более сорока километров.

На всей 109 километровой трассе Южный Ферганский канал вошел в строй. Воды реки Карадары отныне пошли по каналу, проложенному 50-тысячной армией колхозников среди высоких холмов и скал.

Канал дает возможность освоить десятки тысяч гектаров пустующих сейчас плодородных земель.

(ТАСС).

Роспуск литовского сейма

В Каунасе официально объявлено, что литовский сейм считается распущенным.

Министр юстиции Литвы Покарек опубликовал в печати статью, в которой пишет, что литовский сейм «является характерным творением старого режима». Из 46 членов сейма, 42 принадлежали к правительству реакционной партии таутиников, остальные сочувствовали ей.

В состав сейма входили ксендзы, высшие чиновники и кулахи. В сейме не было представлено мелкое и среднее крестьянство, которое составляет подавляющее большинство крестьян. В сейме не было также ни одного представителя сельскохозяйственных или промышленных рабочих.

(ТАСС).

Ответ. редактор А. МИЛЕШИН.

Радостная встреча освободителей

ХОТИН (Бессарабия), 28 июня. С неописуемой радостью встречают крестьяне пограничного бессарабского села Атаки и жители города Хотин, родную Красную Армию. Долгожданный день, радостная минута освобождения настали. У реки Днестра большое оживление. Вот пошли одна за другой понтонные лодки. Через каждые несколько минут на бессарабской земле высаживаются новые группы бойцов. Их окружают большие толпы крестьян. Трогательные рукопожатия, поцелуи. Гремит мощное «ура» в честь доблестной Красной Армии. Собравшиеся от всего сердца провозглашают лозунги: «Да здравствует великий Сталин!» «Да здравствует товарищ Молотов!»

Крестьяне села Атаки с первых минут крепко подружились с бойцами Красной Армии. Они жаждно расспрашивают о жизни в советской стране, как она изменилась за двадцать два года советской власти.

Можно назвать многочисленные примеры, свидетельствующие о любви бессарабских крестьян к Красной Армии. Крестьяне от всего сердца предлагают помочь при переправе частей через реку. К советскому берегу причалила лодка. В ней пожилой мужчина и маленькая девочка, лет восемь, черноглазый, худенький, в рваной рубашке и босой. Подмышкой у него сверток. Обращаясь к бойцам он говорит: «Покажите командира».

— Что скажешь сыночек?

— Я от своего села, — с гордостью заявляет он.

Он обясняет, что жители села поручили ему передать командиру скромный подарок для товарища Сталина.

Мальчик быстро развернул сверток, вынул хлеб, соль и большой букет живых цветов.

Это для отца народного — Сталина.

Недалеко от села Атаки расположился город Хотин. Когда части Красной Армии вошли в город, на встречу, за два-три километра, вышли сотни жителей, горячо приветствуя долгожданных гостей. В домах появились красные флаги.

До поздней ночи город не спал. Старики и молодежь делились впечатлениями о сегодняшнем историческом дне, говорили о счастливом будущем советской Бессарабии.

Советские войска вышли на новую границу с Румынией

КИЕВ. В северной части Буковины советские войска выполнили свою задачу: вышли на установленную границу с Румынией.

В Бессарабии советские войска заканчивают выход на новую границу с Румынией, т. е. на реки Прут и Дунай. Механизированные части заняли железнодорожную станцию Унгени, на восточном берегу реки Прут, против города Яссы. Мотопехота с танками вступила в город Кагул, на реке Прут, и город Рона у слияния реки Прут с рекой Дунаем.

Воздушно-десантные части

заняли город Измаил на реке Дунае.

Продвижение советских войск повсюду происходит планомерно, без инцидентов. (ТАСС).